



В Краснодаре возбуждено уголовное дело об истязании детей в дошкольном учреждении

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю в отношении 25-летней бывшего воспитателя детского сада возбуждено уголовное дело. Она подозревается в истязании воспитанников и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию, соединенном с жестоким обращением с ними (п.«а,г» ч.2 ст. 117, ст.156 УК РФ).

По данным следствия, с декабря 2020 по февраль 2023 года женщина, используя противоправные методы воспитания и понимая, что в силу малолетнего возраста дети находятся в беспомощном состоянии, систематически применяла в отношении них физическую силу. При этом для применения физической силы в отношении воспитанников детского сада, подозреваемая использовала незначительные поводы, такие как непослушание.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Следователем изъяты записи с камер видеонаблюдения, в том числе, с целью установления иных аналогичных фактов. В ходе следствия также будут установлены все лица, которые могут быть причастны к совершению преступлений в отношении детей, а также все воспитанники, пострадавшие от действий сотрудника данного детского сада. Ход расследования уголовного дела руководителем краевого следственного управления А.К. Масловым поставлен на контроль.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1768986>